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In Matrixform umgeschrieben lautet die Darstelhmg in Kettenparametern:
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6.9.1 Serienschaltung (Kettenschaltung) von Teilvierpolen

In Abbildung 6-0 15t die Kettenschaltung von n Tellvierpolen zu sehen. Da wir die Kettendarstel
lung der Vierpole verwenden, withlt man cine unsymmetnische Bepleilung.
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Abbildung 6-6: Kettenschaliung von n Teilvierpolen

G Die Grifen am Ausgang des Vierpols 2 berechnen sich aus dem Produkr der Kettenmanrizen:
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) Der Bingangswiderstand 2] HE sich als Funktion der Kettenparameter and des Abschluss-

wirlerstandes Z; pemit Z — E
—_—=

: L_| i Ay o+ Ay Z
— L Agy B+ Agy
dararellen.
Es gibt nun einen Abschlusswiderstand £y, bei dem der Eingangswiderstand £, = &, wird. ‘L[M ZL + ‘4 42 2
e —

Berechnen 5ie diesen Wideestand Bir die Schaltungen ans (Abbildungen Pi;l]llmll 2:_'.!]] als

=
Funktion des Kennwiderstandes and der noemierten Freguens, /41__.' 2 .L"f' /41‘1.

Beschreiben Sie in Worten, was an der Stelle [} = 1 passiert.

Z
cr
di Stellen Sie den oormierten Betrag £, /2, dber der normierten Freguens (0 < 8 < 3) anf C
ciner linearen Skala dar. i
Beschreiben Sie in Worten den Untevselied awischen dem U= wond dem s-Gilied, C M
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Abbildung 2: Tiefpass-Grundglieder. ‘ Z '1J - % ) ‘\/z' 3 ‘Zﬂ_ﬁr] I ﬂ _ ’{
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